

# "Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество

Форма "Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество собственности

,0012011110011

Регион Московская область

Телефон (495) 739-49-56

ИНН 7727259834

ОГРН 1037727045674

ОКПО 71261856

OKATO 46215837002

Расшифровка Кузьминский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.11	Основной	Выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур, не включенных в другие группировки

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### Дело № А41-47288/2012 от 19.10.2012

Суд	АС Московской области
Истец	Авдеев Михаил Юрьевич
Ответчик	ЗАО "Талдомский гропромышленный комплекс"

#### Государственные контракты

"Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 26.09.2003. Компания "Талдомский Агропромышленный комплекс", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 141343, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, СЕРГИЕВО-ПОСАДСКИЙ РАЙОН, Д ФИЛИППОВСКОЕ и специализируется на Выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7727259834, ОГРН 1037727045674, ОКПО 71261856.